HYUNDAI

Cod.35701 / 35702
TAGLIA BORDI ELETTRICO

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO HYUNDAI
LEGGETE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E CONSERVATE IL PRESENTE
MANUALE PER SUCCESSIVE CONSULTAZIONI.

THANKS FOR BUYING ONE OF THE “HYUNDAI” PRODUCTS.
READ CAREFULLY THIS INSTRUCTIONS MANUAL AND
KEEP IT AT YOUR DISPOSAL FOR FUTURE REFERENCES.




FAMILIARIZZA COL TUO DECESPUGLIATORE

1.Pulsante di blocco automatico
2.Interruttore avviamento
3.Manico

4.Maniglia di supporto
5.Pulsante rotazione maniglia
6.Regolazione albero telescopico
7.Regolazione rotazione testa
8.Cover di protezione

9.Bobina

10. Testa di taglio

11. Anello di schermatura in acciaio
12. Corpo motore

CONTENUTI DELLA SCATOLA
decespugliatore

Cover di protezione

Viteria

Manuale d’istruzioni

Bobina di taglio (in dotazione)

agrONM=

ISTRUZIONI
Il vostro decespugliatore & stato progettato per il taglio di erba intorno ad alberi ed arbusti.

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO
Il decespugliatore non & assemblato all’interno della scatola. Prima dell’utilizzo, & necessario
montare la cover di protezione per operare in sicurezza.
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ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

- B

Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare questo prodotto. Conservare il manuale in un luogo
sicuro per ulteriori future consultazioni. Prima di azionare assicurarsi si aver letto e compreso
tutte le informazioni presenti per evitare danni alla macchina e lesioni all'utente, al’ambiente
circostante, a persone terze, animali e cose.

Attenzione: I'utilizzo improprio pud causare grave pericolo e morte. Questa macchina non & des-
tinata all’utilizzo da parte di bambini e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o
con mancanza di esperienza e conoscenza.

Note sui simboli presenti in questo manuale

Attezione! Questo simbolo indica le istruzioni che devono essere seguite al fine di evitare incidenti
che potrebbero causare gravi lesioni personali o la morte e/o generatre un guasto meccanico.
Nota: Questo simbolo indica indicazioni utili per I'utilizzo del prodotto
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le presenti istruzioni prima di mettere in moto la macchina.

Se si notano danni durante il trasporto o durante I'estrazione dall'imballo, o nel caso in cui il
contenuto della scatola appare incompleta, informare il fornitore immediatamente. Non metere in
funzione la macchina!

Si consiglia di conservare I'imballo originale per ogni futura necessita.

In caso contrario, smaltire i materiali di imballaggio in conformita alle normative in materia di
riciclo e rispetto dell’ambiente.

Per ulteriori informazioni contattare 'amministrazione locale.

Condizioni d’uso

Questo apparecchio & omologato esclusivamente per I'uso in conformita alle istruzioni menzion-
ate in questo manuale utente.

La testa di taglio a bobina in filo di nylon € adatta a tagliare I'erba in giardino, lungo le aiuole e
intorno agli alberi.

La testa di taglio con lama in metallo € adatta al taglio dell’erba, erba o vegetazione piu resistenza.
Qualsiasi altro utilizzo diverso da quanto descritto non & coperto dalla garanzia del produttore.
L'utente & responsabile dei danni causati da un utilizzo diverso da quanto indicato e conseguenti
al mancato rispetto delle norme di sicurezza indicate.

Il produttore non & responsabile per danni causati da un utilizzo improprio.

La macchina non é stata progettata per il taglio di cespugli, piccoli alberi o piante simili.

Si prega di notare che il decespugliatore € destinato all'uso domestico. La garanzia non copre
I'utilizzo da parte di aziende commerciali, artigianali e industriali.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI

Quando si utilizza questa macchina, osservare le seguenti norme di sicurezza per escludere |l
rischio di lesioni personali o materiali. Osservare le direttive o norme di legge per la prevenzione
degli infortuni dell’utente. Indossare protezioni idonee quali indumenti, scarpe, occhiali ed otopro-
tettori antiinfortunistici.

ATTENZIONE!

Quando si usano utensili elettrici, seguire sempre le precauzioni di sicurezza di base, fra cui le
seguenti, per ridurre il rischio di gravi lesioni personali e / o danni all’'unita.

1. Leggere attentamente le istruzioni e familiarizzare con i comandi e I'uso corretto
dell'apparecchiatura.

2. Non permettere mai che bambini o persone che non conoscono queste istruzioni utilizzino
questa macchina.

3. Non utilizzare il decespugliatore in prossimita di altre persone, specialmente bambini, o animali.
4. Tenere presente che I'utente & responsabile di incidenti o pericoli provocati a persone, animali
e cose
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FUNZIONAMENTO

1.Attenzione! Seguendo le istruzioni riportate di seguito si evitano incidenti e infortune

1. Non utilizzare il dispositivo in prossimita di altre persone - soprattutto bambini - e animali. La
distanza di sicurezza ¢ di 15 m. Vi ¢ il rischio che durante I'utilizzo vengano scagliate via pietre e
ghiaia, che possono causare lesioni.

2. Durante I'utilizzo, indossare abiti da lavoro adeguati: pantaloni lunghi attillati, in modo da impi-
gliarsi. Per lo stesso motivo, non indossare sciarpe o gioielli.

3. Utilizzare dispositivi di protezione individuale! Indossare sempre occhiali di protezione, otopro-
tettori (tappi per le orecchie o cuffie), scarpe/stivali di sicurezza con suole solide e guanti.

4. mantenere la posizione eretta ed in piedi durante I'utilizzo. Prestare particolare attenzione a
non scivolare quando si lavora su terreni in pendenza.

5. Non utilizzare la macchina quando si & stanchi o dopo aver bevuto alcol. Riposarsi ripetutamente.
6. Non operare in caso di pioggia e con scarsa visibilita.

7. Il dispositivo & progettato per operare a due mani. Utilizzare sempre la tracolla.

8. Non utilizzare in presenza di danni, parti mancanti, o modifiche senza il consenso del produt-
tore. Non utilizzare il dispositivo con protezioni difettose. Controllare la condizione del dispositivo,
in particolare i collegamenti elettrici, gli interruttori e le coperture di protezione.

9. indossare dispositivi di protezione individuale per protegge la propria salute € la salute di altre persone.
10. Quando si accende il motore e il motore € in funzione, tenere a distanza sufficiente tutte le
parti del corpo, soprattutto mani e piedi. Rischio di gravi lesioni da taglio!

11. Non mantenere in funzione la macchina quando si verificano malfunzionamenti. Staccare la
spina dalla presa di corrente quando il dispositivo non viene utilizzato, pulito, trasportato da un
luogo all’altro, e se il cavo elettrico € danneggiato. Sostituire gli elementi di taglio con regolarita
quando si verifica usura.

12. Non rimuovere la spina dalla presa elettrica tirando il cavo. mantenere lontano da calore, olii e
spigoli vivi.

13. Assicurarsi che la testa di taglio non venga a contatto con pietre, ghiaia, corde o altri corpi estranei.
14. Attenzione al cavo di nylon: pud causare gravi lesioni.

15. la testa di taglio continua a ruotare per alcuni secondi dopo che il motore & stato spento.

16. Utilizzare solo bobine con filo di nylon. Non usare bobine con filo metallico.

17. Non utilizzare il dispositivo per il taglio dell’erba che cresce sulle pareti, rocce, ecc

18. Non attraversare vialetti si ghiaia o pietre con il dispositivo acceso.

19. Non usare la macchina vicino a liquidi o gas infiammabili. Pericolo di incendi o esplosioni.

20. L'utente é responsabile dei danni causati dall’'uso improprio del dispositivo.

21. Assicurarsi che i fori della ventilazione non siano ostruiti.

22. Staccare la spina di alimentazione prima di effettuare la manutenzione, pulizia o la sostituzi-
one dei componenti. Assicurarsi che il dispositivo sia spento quando si inserisce la spina nella
presa di corrente.

23. Conservare il dispositivo in un luogo asciutto e fuori dalla portata dei bambini.

24. Utilizzare solo parti di ricambio e componenti raccomandati dal produttore.

25. Contattare personale esperto e qualificato per riparazioni di ogni tipo
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SICUREZZA PERSONALE

1. Rimanere vigile ed attenti, e usare il buon senso, quando si utilizza un dispositivo elettri co.
Non utilizzare quando si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o medicinali.

Un attimo di distrazione durante I'uso di utensili elettrici pud provocare gravi lesioni personali.

2. Indossare sempre dispositivi di protezione degli occhi, scarpe di sicurezza antiscivolo, elmetto,
e otoprotettori.

3. Rimuovere la chiave di regolazione prima di accendere lo strumento.

4. Mantenere una posizione eretta e sicura durante I'utilizzo.

5. Indossare indumenti appropriati. Evitare di indossare abiti larghi o gioielli che possano impigli-
arsi durante I'utilizzo.

Attenzione! Non toccare il cavo danneggiato e staccare la spina quando il cavo & danneggiato.
L'utilizzo con cavo elettrico danneggiato aumenta il rischio di scossa elettrica. Se il cavo € stato
danneggiato, sostituirlo immediatamente con un cavo senza difetti.

REQUISITI ELETTRICI

1. Collegare la spina alla presa di alimentazione indossando guanti di protezione, al fine di evitare
correnti vaganti. No collegare a una corrente nominale non superiore a 30 mA.

2. Usare esclusivamente cavi di prolunga destinati all’'uso esterno con un’adeguata protezione
contro gli spruzzi d’acqua.

Nota: verificare con un elettricista qualificato, in caso di dubbi, se la fornitura elettrica di casa
risponde a questi requisiti.

1. Posizionare il cavo di alimentazione in modo da non interferire durante I'uso.

2. Proteggere il cavo di alimentazione da liquidi, calore, elementi corrosivi e spigoli vivi.

3. Utilizzare solo prolunghe rivestite in gomma con calibro sufficiente.

4. Non tirare la macchina dal cavo elettrico.

5. Controllare regolarmente eventuali segni di danneggiamento o di usura che ne compromettano
il funzionamento.

7. Il dispositivo elettrico € costruito in conformita a tutte le normative di sicurezza vigenti. Le ripa-

razioni devono essere effettuate solo da personale qualificato e utilizzando ricambi raccomandati

dal produttore.

PROTEZIONE PERSONALE
Sii pronto! Tenere a portata di mano almeno una delle seguenti cose:

1. Un estintore adatto estintore (ad esempio CO2 o polvere secca)
2. Kit di primo pronto soccorso
3. Telefono cellulare o un altro dispositivo per una rapida chiamata al servizio di soccorso
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Non lavorare da soli. Per la propria sicurezza, mantenere in prossimita — ma sempre e comunque
ad almeno una distanza di sicurezza di almeno 15 m - un’altra persona che conosca i principi del
primo soccorso.

IN CASO DI INCENDIO METTERE AL PRIMO POSTO LA SICUREZZA!

1. Se appare fumo, scintille o fuoco dal motore, spostarsi velocemente a una distanza di sicurezza.
2. Scollegare I'alimentazione elettrica. Potrebbe essere necessario agire sull’interruttore di forni-
tura elettrica generale.

3. In caso di incendio, utilizzare un estintore a polvere secca per evitare la propagazione del
fuoco.

4. Mantenere la calmal Una reazione di panico potrebbe aumentare I'entita dell'incendio.

ALTRI RISCHI

Anche se utilizzato in conformita alle istruzioni di sicurezza presenti in questo manuale, il disposi-
tivo puo essere soggetto ad altri rischi quali:

1.Contraccolpi dovuti a urti contro pietre e materiali duri

2.Scossa elettrica causata dal contatto con parti sotto alta tensione

3.Scottature causate dal possibile contatto con oggetti ad alta temperatura

4 .Rumore elevato con conseguente perdita dell’'udito (sordita) e altri disturbi fisiologici

(ad es. perdita di equilibrio, perdita di coscienza), qualora non utilizzati idonei otoprotettori.
5.Rischio di vibrazioni (con conseguente danno vascolare e neurologico del sistema mano-braccio)
6.Pericoli causati da guasti improvvisi

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Prima di eseguire qualsiasi intervento sul dispositivo, scollegare dispositivo dalla rete elettrica.
Utilizzare solo parti originali.

Prima di mettere in moto, & necessario montare la cover di protezione sulla testa di taglio ed
entrambe le impugnature per un utilizzo in sicurezza.
In primo luogo, disimballare lo strumento e assicurarsi che sia completo.

Montaggio maniglie

1. Premere 'una contro I'altra le due parti dell’albero tubolare, si sentira un clic (A)

2. Piegare la piastra di protezione e serrare il tappo a vite nella direzione giusta

3. Prima di ogni avviamento del controllo della macchina, se I'albero tubolare inferiore saldamente
e in modo sicuro in posizione.

Prima di avviare la macchina assicurarsi che il tubo fuso lower saldamente e in modo sicuro e che
si adatta € nella posizione corretta.

Smontaggio

Per la rimozione del tappo a vite sul lato sinistro

Sollevare la piastra di protezione, premendo sbloccare il fermo di blocco e far scorrere il albero

ITALIANO
9



tubolare inferiore.

MONTAGGIO 0F maniglia

1. Allentare le viti a brugola sul manico.

2. In di impugnatura sul tubo superiore inserire la maniglia multifunzione e fissarlo con una staffa
e 4 viti a brugola (come mostrato).

3. Vite a stretto.

MONTAGGIO DI PROTEZIONE COPERCHIO
Rimuovere le viti a brugola dal cover.Replace protezione il coperchio di protezione sul tubo shaft.
Screw le viti a brugola (A), come mostrato.

ISTRUZIONI PER L’'USO

Leggere attentamente le norme di sicurezza. Seguire le istruzioni riportate di seguito con attenzi-
one al fine di ottenere il massimo dal vostro tagliabordi.

operare lentamente dopo aver acquisito esperienza. Solo dopo aver familiarizzato col prodotto, si
sara in grado di utilizzare il tagliabordi al suo pieno potenziale.

AVVIARE IL TAGLIABORDI.

etagliare I'erba muovendo il tagliabordi da destra a sinistra e procedere lentamente mantenendolo
inclinato di circa 30°.

*L’erba alta deve essere tagliata a strati, cominciando sempre dall’alto. | tagli devono essere brevi
*Non tagliare erba umida o bagnata. L'erba asciutta dara ottimi risultati.

Lasciare ruotare il filo di nylon sempre alla massima velocita.

ATTENZIONE!

*Non utilizzare il tagliabordi senza la protezione.

*Non passare il tagliabordi sopra il cavo di prolunga, mentre € in funzione. Assicurarsi che il cavo
sia sempre in una posizione sicura.

*Prima di iniziare il lavoro, assicurarsi che I'area da tagliare sia priva di pietre, detriti, corde e qual-
siasi altro oggetto che possa impigliarsi e danneggiare il tagliabordi.
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MANUTENZIONE

MANUTENZIONE

Prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione, scollegare dall’alimentazione elettrica
staccando la spina dal cavo di prolunga.

La pulizia e la manutenzione regolare del vostro tagliabordi garantiranno efficienza e prolungher-
anno la vita della vostra macchina.

Dopo ogni operazione di taglio, smontare e pulire il tagliabordi da erba e terreno; ripulire in parti-
colare e con attenzione il rocchetto e il suo alloggiamento, oltre alla cover di suicurezza.

Per lavare, utilizzare solo un panno inumidito con acqua tiepida e una spazzola morbida.

Non spruzzare o bagnare I'apparecchio con acqua.

Non utilizzare detergenti o solventi in quanto potrebbero rovinare il tagliabordi. Le parti in plastica
possono essere facilmente danneggiate da agenti chimici.

ATTENZIONE! La lama puo generare tagli profondi.
Per le riparazioni che non sono state descritte in queste istruzioni, contattare un centro di as-
sistenza autorizzato.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ATTENZIONE! Prima di effettuare ogni operazione scollegare dall’alimentazione elettrica!

Se il tagliabordi vibra, rimuovere il rocchetto e pulire il suo alloggiamento. Rimuovere con atten-
zione 'erba ed i detriti. Se la vibrazione persiste dopo il rimontaggio, sostituire la bobina con una
nuova. In caso il problema persista, portare il tagliabordi in un centro di assistenza autorizzato.
Se il tagliabordi non si avvia: controllare tutti i collegamenti elettrici; assicurarsi che l'interruttore
di sicurezza interruttore non sia attivato; verificare che non sia saltato un fusibile nel circuito
elettrico. In caso il problema persista, portare il tagliabordi in un centro di assistenza autorizzato.

RIMESSAGGIO

Seguire queste raccomandazioni per riporre il tagliabordi, ad esempio durante la stagione invernale.
Effettuare una pulizia generale di tutto il tagliabordi e delle sue parti accessorie (vedi paragrafo
manutenzione).

Conservare al di fuori dalla portata dei bambini, in posizione stabile e sicura e in un luogo as-
ciutto dove la temperatura non sia troppo calda o troppo fredda.

Conservare il tagliabordi lontano dalla luce diretta del sole.

SMALTIMENTO

Non gettare elettroutensili nei rifiuti domestici! Secondo la Direttiva europea 2012/19/UE, i rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere raccolti separatamente e smailtiti in
modo corretto per 'ambiente.

Non gettare mai i fluidi residui in rifiuti domestici troppo. Rivolgersi al’amministrazione locasle per
conoscere le appropriate modalita.
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SPECIFICHE TECNICHE

Modello SF7A222
Voltaggio 230-240V~
Frequenza 50 Hz
Potenza 550 W
Velocita motore 10000 /min
Larghezzo di taglio 300 mm
Peso 2.6 kg
Potenza sonora misurata 92.8 dB(A)
KpA:2,04dB(A)
Potenza Sonora garantita 96 dB(A)
Vibrazioni 2,63m/s2
K=1,5 m/s2
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FAMILIARIZZA COL TUO DECESPUGLIATORE

1.Self lock button
2.Switch button
3.Handle

4 .Vice handle
5.Handle rotation button
6.Telescopic button
7.Head rotation button
8.Protect cover
9.Spool

10.Edge cutting wheel
11.Steel shield ring
12.Housing

PACKING CONTENT
6.Grass trimmer

7 .Protect cover
8.Screw

9.Instruction manual
10.Line spool(fitted)

INSTRUCTION
Your grass trimmer has been designed for trimming for cutting grass around shrubs and trees.

ASSEMBLY INSTRUCTION
When you open the color box, the handle and the protect cover is not assembled. Before using,
you should assembly the protect cover and handle by yourself.
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ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

- 4

Read all instructions before using this productThe instructions in a safe place to be able to find
information in the future or for other users Please familiarize yourself with the following informa-
tion to prevent damage to your machine and injury to the operator, property damage, or death
Warning This machine is not intended for use by persons (including children) with reduced physi-
cal sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the machine by a person responsible for their
safety
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SAFETY INSTRUCTION

Before you put this machine into operation you have to read instructions in this manual.

Read these instructions before initial operation Pay special attention to the safety instructions 1f
you notice transport damage or while unpacking or when the delivery is incomplete, notify your
supplier immediately Do not operate the machine!

We recommend save the package for future use The packaging materials must still be recycled
or disposed of in compliance with the relevant legislation Sort different parts of the packaging ac-
cording to material and hand it to the appropriate collection sites For further information contact
your local administration.

SPECIFIED CONDITIONS OF USE

This appliance is approved solely for use

-in accordance with description and safety instructions specified in this user’s manual

-brush cutter is suitable for using with string head for cutting grass in the garden, along flower
beds and around trees or fence columns

-metal blade is suitable for cutting grass, weed or mild vegetation

Any other use is not as intended 1mprover use is not covered by the warranty and the manu-
facturer will reject any liability The user is liable for all damage caused to third parties and their
property Unauthorized modifications made to machine rule out any liability on the part of the
manufacturer for damage resulting therefrom.

The machine is not designed for cutting bushes, small trees or similar plants.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes.

Do not overload machine—use it only within the performance range it was designed for

GENEIRAIL SAFETY INSTRUCTIONS

When using this machine observe the following safety instructions to exclude the risk of personal
injury or material damage Please also observe the special safety instructions in the respective
chapters Where applicable, follow the legal directives or regulations for the prevention of acci-
dents pertaining to the use of machine

WARNING! When using electric tools, basic safety precautions, including the following, should
always be followed to reduce the risk of serious personal injury and/or damage to the unit.

TRAINING

1.Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the proper use of the equipment.
2.Never allow children or people unfamiliar with these instructions to use the machine Local regu-
lations can restrict the age of the operator.

3.Never operate the machine while people, especially children, or pets are nearby.

4. Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or hazards occurring to other
people or their property

OPERATING ELECTRIC GRASS TRIMMER

Attention! By following the instructions bellow you avoid accidents and injuries
1.Do not use the device near other people - especially children - and pets Stop working, while
remaining in the vicinity. At all times, allow the safety distance around 15 m. There is the risk of
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INSTRUCTION

throwing off stones and g rave, which can cause injury.

2.While working, wear efficient, tight-fitting work clothes with long trousers, which cannot be cap-
tured in the bushes. Do not wear a scarf or jewelry.

3.Use personal protective equipment! Always wear protective goggles or eye protection, hearing
protection(ear plugs), safety boots with solid soles and gloves(preferably leather from chromite).
4. While working, make sure that you stand firmly. Be particularly careful when working on sloping terrain.
5.Do not operate the machine when you are tired or after drinking alcohol or using tablets Take a
break regularly

6.Do not work in the rain bad weather or in humid environment Work only in good light.

7.The device is designed for two-handed operation Thumb and fingers must firmly hold the
handle Never work with one hand At work, always use the shoulder strap

8.Do not work with damaged incomplete device or device adjusted without the consent of the
manufacturer Never use the device with defective protective equipment Before use check de-
vice condition particularly power connections switches and protective covers

9.Protective equipment and personal protective equipment protects your own health and the
health of other people and ensure smooth operation of the device

10.When you turn on the engine and the engine is running keep cutting elements at sufficient
distance from all parts of the body, especially hands and feet Risk of injury!

11.Do not start and operate the machine when inverted or not in the working position Turn off the
engine and pull the plug from the power supply when device is not used cleaned transported
from one place to another, electrical or extension cord is damaged When you remove or replace
cutting elements and when you manually adjust the length of line

12.Never move the device by pulling the cable Do not use the cable pulling the Plug from the
socket Keep cord away from heat, oil and sharp edges

13.Make sure that the cutting head does not come into contact with stones gravel wire or other
foreign objects when starting and during the work

14 Beware of line cutter It can cause severe injuries

15.Never attempt to stop cutting elements with hand(line/metal blade) Always wait until it stops
itself The cutting head continues to rotate after motor is switched off for a few seconds

16.Use only the original cutting Line Using metal line instead plastic is prohibited

17.Do not use the device for trimming grass, which is not present on the ground, eg Grass, which
grows on the walls, rocks, etc.

18.Do not walk with the device turned on through the gravel road or path

19.Do not use machine near flammable Liquids or gases Failure to do so can cause fire or explo-
sion

20.The user is responsible for damage to others caused by the use of the device

21.Ensure that ventilation holes are not clogged

22.Disconnect the plug of power supply before carrying out maintenance cleaning or changing
accessories Make sure that the device is switched off when you insert plug into the mains
23.Store device in a dry place and out of reach of children

24.Use only spare parts and components which the manufacturer delivers and recommends
25.Do not attempt to repair the device yourself Any work not Listed in this manual may be per-
formed only by authorized service centers

PERSONAL SAFETY

1.Stay alert watch what you are doing and use common sense when operating a too1 Do not
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INSTRUCTION

use a electric tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol, or medication

A moment of inattention while operating electric tools may result in serious personal injury..
2.Use safety equipment Always wear eye protection Safety equipment such as a dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries

3.Remove any adjusting key or wrench before turning the tool on A wrench or a key that is left
attached to a rotating part of the machine may result in personal injury.

4.Do not overreach Keep proper footing and balance at all times This enables better control of
the petrol tool in unexpected situations

5.Dress properly Do not wear loose clothing or jewelry Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts Loose clothes jewelery or long hair can be caught in moving parts

ELECTRICAL SAFETY

Caution! Do not touch the damaged cable and pull the mains plug when the cable is damaged
while working Damaged cables increase the risk of an electric shock If the power supply is dam-
aged, it must be immediately replaced with a cable without defect, to avoid dangerous situations

6.Do not expose this machine to the rain Do not use this machine in dampness and wet Keep
good lighting on the work place Do not use the machine in place, where is the danger of fire or
explosion

7 .Protect yourself against the electric shock

8.Do not carry or manipulate the machine by service cabel, do not pull up the socket inlet from

the socket outlet by pulling the service cable Protect the service cable against heat, grease and
sharp edges

9.Pull up the socket inlet from the socket outlet before every adjustment, repair or maintenance
10.Check the service cabel regularly and check if there are not marks of damage or ageing

11.If the service cabel is damaged, let it have changed in accredited service to prevent the danger
12.Do not connect the damaged service cabel into the supply and do not touch the damaged
cable before its disconnection of the supply The damaged service cable could lead to the contact
with lively parts

13.Work only in such place, which you can reach safely A11ways keep stationary position and
balance

14.Avoid unintentional startup Do not move the machine with your finger on the switch if it is con-
nected into the electricity

15.Use outdoor extension cords

16.Check the damaged parts Before the next using of the device it is necessary to survey the
damaged protection covers and other parts to judge, if the parts can continue to perform their duty
Check adjustment of moving parts and their movability, concentrate on cracks and broken parts,
fixation and other circumstances, which could threaten their duty Protection cover or another part
which is damaged, must be repaired or changed by accredited service. Defective switch must be
changed in accredited service

17.Do not use this machine if it is impossible to turn it On/Off by the switch

18.Do not use this machine if the service cable is damaged or mugged

19.This electric device is constructed in accordance with all valid safety regulations, which relate
to it All repairs must be made only by qualified persons and only original spare parts can be used
It can come to serious danger for the user in another case
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INSTRUCTION

20.Disconnect the supply(by pulling out the plug from the socket for example):
Always, when the machine is without supervision

Before eliminating of blocking

Before checking cleaning or work on the machine

After crash into another subject

Always when the machine begins vibrate unreasonably

ELECTRICAL REQUIREMENTS

1.Connect the device only on the plug with a protective device to prevent stray current(Fl switch)
with a rated fault current of not more than 30 mA

2.Use Only extension cords approved for outdoor use with adequate protection against splashing
water Cross strands extension cord should be for cords up to 25m at Least 1.5mm2 and for cords
exceeding 25m min 2.5mm2

3.Cable drum before using completely unwind Make sure the cord is not damaged

Caution! Do not touch the damaged cable and pull the mains plug when the cable is damaged
while working Damaged cables increase the risk of an electric shock If the power supply is dam-
aged, it must be immediately replaced with a cable without defect, to avoid dangerous situations

Note Check with your local Electricity Board or electrician if in doubt whether your house service
connection meets these requirements

1.Position power supply cable so it does not interfere with the work and is not damaged

2.Protect power supply cable from heat corrosive Liquids and sharp edges

3.Use only rubber-jacketed extension cords with sufficient wire gauge

4.Do not manipulate the machine by service cable, do not pull up the socket inlet from the socket
outlet by pulling the service cabel Protect the service cable against heat, grease and sharp edges
5.Pull up the socket inlet from the socket outlet before every adjustment, repair or maintenance
6.Check the service cabal regularly and check if there are not marks of damage or ageing

7.This electric device is constructed in accordance with all valid safety regulations, which relate

to it All repairs must be made only by qualified persons and and only original spare parts can be
used It can come to serious danger for the user in another case

PERSON PROTECTION
Be prepared! Have about one following things at least

1. Suitable fire extinguisher (e.g. CO2 or Dry Powder)

2. Fully equipped first-aid kit, available easily for machine operator and accompanying person
3. Clean towels and clothes for angiotrispsia.

4. Mobile phone or another device for quick calling of rescue service

Don’t work alone There must be around another person who knows principles of the first aid
The accompanying person must keep safe separation distance from your workplace, but he/she
must be able to see you the whole time! Work only on such places where you are able to call the
rescue service quickly!

Put safety first in the case of fire
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INSTRUCTION

1.If fire comes from the engine or smoke appears from any area other than the exhaust vent, firs
distance yourself from the product to ensure your physical safety

2.1f possible turn off the machine or disconnect power supply

3.Use dry powder fi re extinguisher or a shove to throw sand or other such material on the fire to
prevent it from spreading

4.A panicked reaction could result in the fire and other damage becoming more extensive

RESIDUAL RISKS

1.Even if the device is used according to instructions it's impossible to eliminate all the risks as-
sociated with its operation The following risks may occur arising from device construction
2.Mechanical hazard caused by cut and throw off

3.Electrical hazard caused by touch with parts under high voltage(direct contact)or with part,
which came under a high voltage due to failure of the device(indirect contact)

4. Heat hazard resulting in burning or scalding and other injuries caused by possible contact with
high temperature objects or materials including heat sources

5.Noise risk resulting in loss of hearing(deafness)and other physiological disorders(e.g. loss of
Balance, loss of consciousness)

6.Vibration risk(resulting in vascular and neurological harm in the hand—arm system for example
so called “white finger disease”)

7.Dangers caused by failing in ergonomic principles by construction of the machine, for example
dangers caused by unhealthy position of body or excessive overcharge and unnatural to the
anatomy of the human hand-arm, relate to construction of handle and equilibrium of the machine
Dangers caused by unexpected starting, unexpected exceeding of engine revs caused by defect/
failure of control system relate to the defects by the handle and placing of drivers.

8.Dangers caused by impossibility to stop the machine in best conditions relate to solidity of the
handle and placing of engine shut down device

9.Dangers caused by defect of machine control system, relate to solidity of the handle, placing of
drivers and marking.

10. Dangers caused by tearing (of the chain) during running.

11. Dangers caused by shooting up of subjects or splashing of liquids.

FUNCTION DESCRIPTION

Manually operated and portable electric grass trimmer driven by electro motor 230 V 50 Hz

As the cutting device it has a double sp001 with tap automatic and metal cutting blade, which
can be optionally installed. In the process of cutting, two synthetic lines or knife with three blades
rotate around the axis vertically to the cutting plane To protect the use5 device is equipped with
safety guard which covers the cutting device Function of the service parts is described below

ASSEMBLY INSTRUCTION
Before performing any work on the device disconnect device from the power supply

Use only original parts and be care full when assembling line cutter Risk of injury!

Before operation, you must mount safety guard to the cutting device and two-part tube handles
Firstly, unpack the tool and make sure it is complete.

TWO-PIECE TUBULAR HANDLES ASSEMBLY(FIG 2)
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INSTRUCTION

1.Push both parts of the tubular shaft together(hole in the top of the lower tubular shaft up)
You will hear a click (A)

2.Fold the protective plate(B)and tighten the screw cap to the right direction

3.Before each starting of the machine check, if the Lower tubular shaft firmly and securely

seated.

Before starting machine make sure that the lower tube spindle firmly and securely fits and that

it is in the correct position

Disassembly

For removal the screw cap on the left side

Lift the protective plate pressing unlock the locking latch and slide the lower tubular shaft.

ASSEMBLY O0F HANDLE(PIC 3)

1.Loose the Allen screws on the handle

2.Into of handle grip on the upper tube insert the multifunctional handle and fasten it with a
bracket and 4 Allen screws(as shown)

3.Screw to tight

ASSEMBLY OF PROTECTIVE COVER (PIC.4)
Remove the Allen screws from the protective cover Replace the protective cover on the pipe
shaft Screw the socket head screws (A) as shown.

Instructions for Use

After reading the safety rules carefully. Follow the instructions below attentively in order to get the
most out of your grass trimmer.

Start off slowly, when you have gained experience. you will be able to use the grass trimmer to its
full potential.
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INSTRUCTION

Start the grass brimmer before getting close to the grass to be cut.

Cut the grass by moving the grass trimmer from right to left and proceed slowly keeping the trim-
mer inclined by about 30° (Fig. E ).

High grass should be cut in layers , always beginning from the top. The cuts should be short
(Fig.D)

Do not cut damp or wet grass. Dry grass will give excellent results.

Always let the nylon wire rotate at top speed; do not work in such a way as to overload the trim-
mer.

Caution! Do not use the Grass Trimmer without the guard.

Never pass the grass trimmer over the extension cable while the grass rimmer is running; make
sure it is always in a safe position behind your back.

Before starting work, make sure that the area to be cut is free of stones, debris, wires and any
other objects.

Maintenance

Befor carrying out any maintenance operations,cut off the electric power supply by disconnecting
the plug from the extension cable.

Regular cleaning and maintenance of you grass trimmer will ensure efficiency and prolong the life
of your machine.

After each cutting operation, take apart and clean out the grass and soil from; the spool and its
slot, the whole trimmer and in particular the guard.

During operation, keep the air solts clean and free of grass.

Only use a cloth soaked with hot water and a soft brush to clean the grass trimmer.

Do not spray or wet the appliance with water.

Do not use detergents or solvents as these could ruin the trimmer. The parts in plastic can easily
be damaged by chemical agents.

If the wire cutting blade no longer cuts or breaks, have this replaced by contacting an authorized
service center.

CAUTION! The blade can give deep cuts.

For repairs which have not been explained in these instructions, contact an authorized service
center.

Trouble-Shooting

CAUTION! Befor every operation disconnect the leectric power supply!

If the grass trimmer vibrates: remove the spool and clean its slot carefully removing any grass and
so forth. If vibration persists after reassembly, replace the spool with a new one . In the evert of the
problem not disappearing , have the trimmer checked at an authorized service center.

If the grass trimmer does not start: check all the electrical connections; make sure the safety
circuit-breaker has not been activated; check that no fuse has blown in your leectrical system. If
after the above checks, the grass trimmer still dose not start, have it checked at an authorized
service center.
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Storage

Follow these recommendations for storing the grass trimmer.

Carry out general cleaning of all the grass trimmer and its ancillary parts (see maintenance para-
graph), the prevents mould from froming.

Store it out of the reach of children , in a stable and safe position and in a dry place where the
temperature is not too hot or too cold.

Store the trimmer away from direct sunlight. If possible in a dark or barely lit place.

Do not store the grass trimmer resting on the floor. Hang it by the upper handgrip instead, so that
the guard does not touch anything. The resting of the guard on a surface could alter its shape and
therefore its dimensions and safety characteristics would be modified.

Type SF7A202 - cod. 35701
Voltage 230-240V~
Frequency 50 Hz
Power 250 W
Speed 11000 /min
Cutting width 220 mm
Weight 1.35kg
Sound pressur level 84.2 dB(A)
KpA:3.0dB(A)
Guaranteed sound power level 90 dB(A)
Vibration 2,63m/s2
K=1,5 m/s2
Type SF7A222 - cod. 35702
Voltage 230-240V~
Frequency 50 Hz
Power 550 W
Speed 10000 /min
Cutting width 300 mm
Weight 2.6kg
Sound pressur level 92.8 dB(A)
KpA:2,04dB(A)
Guaranteed sound power level 96 dB(A)
Vibration 2,63m/s2
K=1,5 m/s2
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CERTIFICATO DI GARANZIA
Vinco s.rl. - P.zza Statuto,l - 14100 Asti - Italy

Modello: Codice:

Data di acquisto

QUESTO CERTIFICATO NON DEVE ESSERE SPEDITO MA
CONSERVATO UNITAMENTE ALL’IMBALLO ORIGINALE

La garanzia ha validita soltanto se corredata da RICEVUTA FISCALE,

Vi consigliamo quindi di allegarla al presente certificato di garanzia.
r_______________________________________________________________________________]
La garanzia ha valore per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto (un anno in caso di beni strumenta-
li) e viene comprovata da un documento valido agli effetti fiscali, rilasciato dal venditore autorizzato,
riportante la ragione sociale dello stesso e la data in cui ¢ stata effettuata la vendita. Affinché la garanzia
sia operativa, ¢ necessario che il certificato di garanzia sia conservato unitamente ad uno dei documenti
validi agli effetti fiscali riportante gli estremi identificativi del prodotto, e che entrambi siano esibiti in
caso di intervento da parte di personale tecnico dei Centri Assistenza Autorizzati.

Questo certificato di garanzia si riferisce alle condizioni di Garanzia Convenzionali del Produttore nei
confronti del Consumatore e non pregiudica i diritti della Garanzia Europea (previsti dalla Dlgs
206/2005 Codice del Consumo).

Per fruire del servizio di assistenza tecnica in garanzia, il consumatore puo:

1 recarsi presso il punto vendita senza alcuna incombenza ulteriore; 2.richiedere il servizio
aggiuntivo di assistenza con ritiro a domicilio. Il servizio ¢ aggiuntivo e non sostitutivo rispetto a
quello di cui al punto 1 e si applica solo alle tipologie di prodotti previste da Vinco. Invitiamo a
contattare Vinco allo scopo di verificare se il prodotto possa usufruire di questo servizio.
All’interno del periodo di garanzia, Vinco S.r.l. si impegna a sostituire o riparare gratuitamente le
parti componenti 1’apparecchio che risultino difettose all’origine per vizi di fabbricazione, senza
alcuna spesa per il consumatore.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a cause di negligenza
o trascuratezza nell’'uso (mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio),
errata installazione o manutenzione, manutenzione operata da personale non autorizzato, danni da
trasporto, ovvero di circostanze che, comunque, non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dell’apparecchio. Sono esclusi dalle prestazioni in garanzia gli interventi inerenti 1’installazione e
I’allacciamento agli impianti di alimentazione nonché le manutenzioni citate nel libretto di istruzioni.
Non sono inoltre coperti da garanzia le avarie causate da urti, manomissioni o installazioni improprie.
Questo certificato di garanzia ¢ valido solo se 1’apparecchiatura ¢ venduta ed installata sul territorio
italiano (compresi la Repubblica di San Marino e la Citta del Vaticano). La richiesta di intervento
per riparazioni in garanzia verra evasa con prontezza dagli organi competenti, compatibilmente con
le esigenze di carattere organizzativo. Il produttore non potra comunque rispondere di disagi
dipendenti da eventuali ritardi nell’esecuzione dell’intervento. Il consumatore finale dovra
presentare I’apparecchio da riparare in garanzia presso il punto vendita, unitamente al documento
fiscale di acquisto ed al certificato di garanzia. Il produttore declina inoltre ogni responsabilita per
eventuali danni che possano, direttamente o indirettamente, derivare a persone, cose ed animali
domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito
Libretto Istruzioni e concernenti specialmente le avvertenze in tema di installazione, uso e
manutenzione dell’apparecchio. Qualora I’apparecchio venisse riparato presso uno dei Centri
Assistenza Autorizzati indicati dal produttore, i rischi di trasporto relativi saranno a carico
dell’utente nel caso di invio diretto ed a carico del Servizio nel caso di ritiro presso 1’utente.




IT Dichiarazione di conformita CE SK PrehldSenie o zhodé ES BA/HR EG - izjava o konformnosti
FR Declaration de conformité CE PL Deklaracja zgodnosci WE RO Declaratie de conformitate CE
GB EC delaration of conformity SI ES izjava o skladnosti DE EG - Konformititseklarung
(672 ProhlaSeni o shodé¢ EU HU CE-megfel6ségi nyilatkozat

VINCO s.r.l. - P.zza Statuto,1 - 14100 Asti - Italia

DE Hiermit erkldren wir, dass der nachfolgend beschriebene Artikel aufgrund seiner Konzipierung und Bauart sowie in
der von Vinco SRL in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den einschldgigen grundlegenden Sicherheits-und Gesundheitsanforde-
rungen der EG- Richtlinien entspricht.

1T Con la presente dichiariamo che I’articolo di seguito descritto, in base alla sua concezione e costruzione ed alla
messa in circolazione da parte della Vinco SRL ¢ conforme ai requisiti fondamentali di sicurezza e salute delle direttive CE.
FR Avec la présente nous declarons que I’article décrit ci-aprésrepond en matierede conception et de construction ainsi

que dans son modele commercialisé par la Vinco SRLaux esigences fondamentales de sécurité et sanitaires et aux directives
communitaires applicable.

GB We herewith declare that the following product complies with the appropriate basic safety and health requirements
of the EC directives based on its design and type, as brought into circulation by Vinco SRL.

CZ Timto prohlasujeme Ze nasledovné popsane zbozi svou koncepci a konstrukei rovnéz i provedenim, jenz bylo dano do
prodeje spolecnosti Vinco SRL, odpovida piislusnym zakladnimbezpecnostnim a zdravotnim poZadavkim smérnic EU.

PL Ninigjszym deklarujemi iz nizej okreslony artykul, w formie wprowadzonej na rynek przez Vinco SRL, spelnia ze wzgledu na
project I construcje podstawowe wymagania bezpieczenstwa pracy oraz ochrony zdrowia narzucane przez dyrektywy WE.

SK Tymto prehlasujeme Ze nasledovne popisovany tovar na zaklade svojho navrhu a konstruckcie, ako aj prevedenia
uvedeného spolo¢nost’ou Vinco SRL do prevadzky, in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.

SI S tem izjavljamo mi da je opisani proizvod na osnovi njegove nasnove in vrste konstrukcije kot tudi pri Vinco SRL v

prodajo spuséena izvebda odgovarja temelijnim varnostnim in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.
Ezennel nyilatkozunk hogy a kovetkezokben leirt arucikk koncepciojaban és kiviteli modjaban valiant az Vinco SRL
altal forgalomba hozott kivitelében megfelel az EU ra vonatkozo alapvetd biztonsagi-es egészségvédelmi eldirasainak.

BA/HR Ovim izjavljujemo da u slijede¢em opisani proizvod na osnovu njegovog koncipiranja i nac¢ina gradnje kao i izla-
ganja izdanog od Vinco SRL odgovara jasmin, osnovnim sigurnosnim i zdravstvenim zahtjevima EG smjernica.
RO Noi declaram de proprie raspundere ca articolul descris mai jos, pe baza conceptiei si tipului sau constructiv sale,

precum si al executiilor puse in circulatie de Vinco SRL, se conformeaza cerintelor pentru securitatea muncii si sanatatii ale
directivelor UE in materie.

DE  Produkttyp GB  Product PL  Produktu BA/HR  Proizvoda
IT  Prodotto CZ Produktu SI  Proizvoda RO  Produsului 35701 / SF7A202
FR  Produit SK  Produktu HU Termek tipusa
1T Direttive CE SK Aplikovatel’né smernice EU BAHA EG — smjernice
FR Directives CE applicables PL Dyrektywy WE RO Directive UE applicabile
GB Applicable EC directives SI Uporabljene ES smernice DE Anwendbare EG-Richtlinien
czZ Smérnice EU HU EU Miiszaki Irdnyelvek

Direttiva 2006/42/EC ii Direttiva 2014/30/EU - Direttiva 2006/95/EC - Direttiva 2000/14/EC
Potenza netta installata: 0,25 kW
Fascicolo tecnico custodito presso Vinco Srl, Piazza Statuto 1 177 14100 Asti, da Daniele Nossa.
Livello di potenza sonora garantita: 90 dB LWA - Livello di potenza sonora misurata: 90 dB LWA
Classe di protezione: IP20

1T Norme armonizzate applicat SK Pouzité harmonizované normy
FR Normes armonisées applicable PL | Zastosowano zharmonizowane normy
GB Applicable harmonized standards SI Uporabljani usklajeni normativi EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, IEC 60335-2, EN 60335-1, EN
czZ Aplikované harmoniza¢ni normy HU | Alkalmazott harmonizilt szabvanyok 3744, EN 62233, EN 50636-2-91
DE Angwandte harmonisierte normen BA
Primijenjene harmonizirajuée norme
RO Norme armonizzate aplicabile HA

Asti li, 20 maggio 2016
L’ Amministratore

)y,

Lidio Conti




IT Dichiarazione di conformita CE SK PrehldSenie o zhodé ES BA/HR EG - izjava o konformnosti
FR Declaration de conformité CE PL Deklaracja zgodnosci WE RO Declaratie de conformitate CE
GB EC delaration of conformity SI ES izjava o skladnosti DE EG - Konformititsekldrung
(672 Prohldseni o shodé EU HU CE-megfel6ségi nyilatkozat

VINCO s.rl. - Pzza Statuto,l - 14100 Asti - Italia

DE Hiermit erkldren wir, dass der nachfolgend beschriebene Artikel aufgrund seiner Konzipierung und Bauart sowie in
der von Vinco SRL in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den einschldgigen grundlegenden Sicherheits-und Gesundheitsanforde-
rungen der EG- Richtlinien entspricht.

1T Con la presente dichiariamo che I’articolo di seguito descritto, in base alla sua concezione e costruzione ed alla
messa in circolazione da parte della Vinco SRL ¢ conforme ai requisiti fondamentali di sicurezza e salute delle direttive CE.
FR Avec la présente nous declarons que ’article décrit ci-aprésrepond en matiérede conception et de construction ainsi

que dans son modele commercialisé par la Vinco SRLaux esigences fondamentales de sécurité et sanitaires et aux directives
communitaires applicable.

GB We herewith declare that the following product complies with the appropriate basic safety and health requirements
of the EC directives based on its design and type, as brought into circulation by Vinco SRL.

CzZ Timto prohlasujeme Ze nasledovné popsane zbozi svou koncepci a konstrukei rovnéz i provedenim, jenz bylo dano do
prodeje spolecnosti Vinco SRL, odpovida piislusnym zakladnimbezpecnostnim a zdravotnim pozadavkiim smérnic EU.

PL Niniejszym deklarujemi iz nizej okreslony artykul, w formie wprowadzonej na rynek przez Vinco SRL, spelnia ze wzgledu na
project I construcje podstawowe wymagania bezpieczenstwa pracy oraz ochrony zdrowia narzucane przez dyrektywy WE.

SK Tymto prehlasujeme ze nasledovne popisovany tovar na zaklade svojho navrhu a konstruckceie, ako aj prevedenia
uvedeného spolo¢nost’ou Vinco SRL do prevadzky, in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.

SI S tem izjavljamo mi da je opisani proizvod na osnovi njegove nasnove in vrste konstrukcije kot tudi pri Vinco SRL v

prodajo spuscena izvebda odgovarja temelijnim varnostnim in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.
Ezennel nyilatkozunk hogy a kovetkezokben leirt arucikk koncepciojaban és kiviteli modjaban valiant az Vinco SRL
altal forgalomba hozott kivitelében megfelel az EU ra vonatkozo alapvetd biztonsagi-es egészségvédelmi elGirasainak.

BA/HR Ovim izjavljujemo da u slijede¢em opisani proizvod na osnovu njegovog koncipiranja i nacina gradnje kao i izla-
ganja izdanog od Vinco SRL odgovara jasmin, osnovnim sigurnosnim i zdravstvenim zahtjevima EG smjernica.
RO Noi declaram de proprie raspundere ca articolul descris mai jos, pe baza conceptiei si tipului sau constructiv sale,

precum si al executiilor puse in circulatie de Vinco SRL, se conformeaza cerintelor pentru securitatea muncii si sanatatii ale
directivelor UE in materie.

DE  Produkttyp GB  Product PL  Produktu BA/HR  Proizvoda
IT  Prodotto CZ Produktu SI  Proizvoda RO  Produsului 35702 / SFTA222
FR  Produit SK  Produktu HU  Termek tipusa
1T Direttive CE SK Aplikovatel’né smernice EU BAHA EG — smjernice
FR Directives CE applicables PL Dyrektywy WE RO Directive UE applicabile
GB Applicable EC directives SI Uporabljene ES smernice DE Anwendbare EG-Richtlinien
(74 Smérnice EU HU EU Miiszaki Irdnyelvek

Direttiva 2006/42/EC i Direttiva 2014/30/EU - Direttiva 2006/95/EC - Direttiva 2000/14/EC
Potenza netta installata: 0,55 kW
Fascicolo tecnico custodito presso Vinco Srl, Piazza Statuto 1 177 14100 Asti, da Daniele Nossa.
Livello di potenza sonora garantita: 96 dB LWA - Livello di potenza sonora misurata: 95 dB LWA
Classe di protezione: IP20

1T Norme armonizzate applicat SK Pouzité harmonizované normy
FR Normes armonisées applicable PL | Zastosowano zharmonizowane normy
GB Applicable harmonized standards SI Uporabljani usklajeni normativi EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, IEC 60335-2, EN 60335-1, EN
czZ Aplikované harmoniza¢ni normy HU | Alkalmazott harmonizilt szabvanyok 3744, EN 62233, EN 50636-2-91
DE Angwandte harmonisierte normen BA
Primijenjene harmonizirajue norme
RO Norme armonizzate aplicabile HA

Asti li, 20 maggio 2016
L’ Amministratore

)y,

Lidio Conti













HYUNDAI

Licensed by Hyundai Corporation, Korea

Importato e Distribuito da Vinco S.r.l.
P.zza Statuto,1, 177 — 14100 Asti (AT) ITALY
Tel: +39 0141 351284 Fax: +39 0141 351285
E-mail: info@vincoasti.it - www.vincoasti.it

CENTRO RICAMBI E ASSISTENZA:
Viale Giordana, 7 - 10024 Moncalieri (TO) - ITALIA Tel: +39 0141/1766315
www.hyundaipowerproducts.it

Le immagini potrebbero differire dal reale design delle stesse



